

周南市議会議会広報特別委員会記録

日 時 平成23年8月1日（月曜日）午前 9時30分開議
午前10時18分散会
（会議時間48分）

休 憩 なし

場 所 第2会議室

出席委員	委員長	土屋晴巳	議員	委員	徳原尚一	議員
	副委員長	立石修	議員	委員	友田秀明	議員
	委員	岩田淳司	議員	委員	中津井求	議員
	委員	尾崎隆則	議員	委員	藤井直子	議員
	委員	高松勇雄	議員	委員	森重幸子	議員
	委員	得重謙二	議員			

事務局職員 書記 橘理恵

会議に付した事件

- 1 議会だより（9月1日号）について
 - (1) 表紙の検討
 - (2) 記事・レイアウトの確認
- 2 議会広報の充実について

周南市議会委員会条例第65条の規定により、ここに署名する。

議会広報特別委員長 土屋晴巳

議会広報特別委員会 議事の経過

午前 9時30分開議

委員長（土屋晴巳議員） ただいまから議会広報特別委員会を開催いたします。

議会だよりについて【要点記録】

- ・「表紙」は、リニューアルオープンする野球場の大型スクリーンに決定した。
- ・「所信表明への質疑」について、掲載する写真でまだ決定していないものについて決定した。
- ・「委員会レポート」について、企画総務委員会の写真が少し小さく、市長答弁の様子がわかりにくいとの声があったので拡大することとした。また、環境建設委員会でタイトルに合わせた写真が難しいので、再度確認して写真がないうであれば、タイトルを変更し、それに合った写真を掲載することを決定した（変更に当たっては環境建設委員長の了解を得ること）。
- ・「一般質問」について、読みにくい漢字にルビを打っているが、ずれがあるので修正する。
- ・「議会人事」について、議長就任あいさつのフォントが小さく読みにくいので、やや大きくすることとした。また、委員会構成の「議会運営委員会」の後のあきスペースに、議長あいさつの中にある「委員会懇談会（ミニコン）」の説明を入れることを決定した。
- ・「市議会からのお知らせ」について、議会広報特別委員の集合写真を、次回8月8日の議会広報特別委員会の際に撮影することを決定した。
- ・ページ番号について、発行日と並んで表示されているためわかりにくいとの意見があったので、今後はページの下段に表示することを決定した。
- ・印刷色は、青色とする（平成22年9月1日号と同じ）。

議会広報の充実について

委員長（土屋晴巳議員） 次に、議会広報の充実についてを議題とします。

このことについては、前任の委員からの申し送りということで前回6月23日のときに、各グループの検討票を各委員の皆さんにはお渡ししたところです。目を通していただいたと思いますけども、今後の進め方について少し皆さんから意見を、どういうふうに進めていくかという御意見をいただければというふうに思っております。

きょうは時間の都合上具体的な進め方については協議はしません。次回、8月8日にどういうふうにするか協議をしていきたいと思っております。実際には9月の定例会から、少し議会広報の充実について取り組んでいくことこのスケジュールになるかなと思っております。ちなみに今までは委員をグループ分けにして検討してきました。それをここに持ち上げていただいて、委員会全体で最終決定という段取りでしました。あるいは例えば、一つずつこの委員会でやっていくという方法もあるかと思うんです。どういうふうに、今のこの提案されておりますいろんな課題をこの委員会で検討するかを8月8日に検討したいと思っておりますので、いろいろ考えておっていただければというふうに思います。

次回ですけれども、8月8日、月曜日の9時30分から第1会議室で開きますのでよろしくをお願いします。

内容についてはこの議会だよりの最終校正、きょう意見をいただいたところを訂正したものをもう一遍見ていただきます。それと、議会広報の充実に向けた具体的な進め方ということで検討する予定にしております。

よろしいでしょうか。

〔「はい」と呼ぶ者あり〕

委員長（土屋晴巳議員） 皆さんのほうから何かありますでしょうか。

委員（高松勇雄議員） この議会広報の改革案で、今まで申し送りできてない部分も——新しい意見、そういうのはどういう取り扱いがあるのか。

委員長（土屋晴巳議員） 新しい……そうか。どうしようか。

委員（高松勇雄議員） 例えば、議会運営委員会を中継してほしいという部分も市民の方からもあるわけです。なぜかという、とまっている間、昔は「休憩中」と出たんですけど、今は「議会運営委員会中」と出るんですが「議会運営委員会中」と文字だけずっと出てて何を話されてるのかもわからないし、長くなると3時間、4時間やりますよね、議運とか、もめたときは。その間ずっと、いつ始まるか始まらないかわからないし、せつかくなら出してほしいという。

委員長（土屋晴巳議員） そうか、それはないですよ、今の出ているのには（「予算の問題もある」と呼ぶ者あり）確かにありますね。そういう意見を吸い上げる機会ですよ。どうしましょう。（発言する者あり）実際にはさっき言いましたように9月から始めていく、進め方を決めるだけです。その中でそういう新しい意見があれば、この委員会に持ってきてもらっているいいですよ。それで先ほどのものに追加をして検討をしていく。ただ検討をどうするか、どういうふうにするかというのを、次回決めたいなというふうに思っております。よろしくお願いします。

ほかに皆さんのほうから何かありますか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

委員長（土屋晴巳議員） 以上で、議会広報特別委員会を散会いたします。お疲れさまでした。

午前10時18分散会
